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ROMÂNIA 
JUDEŢUL MUREŞ 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BATOŞ 
Web: www.primariabatos.ro ,  E-mail: batos@cjmures.ro 

Cod Fiscal 5181030, Batoş 547085, nr. 302, Telefon / Fax 0265 544212 
 

Nr. 7545 din 05.12.2024 
P R O C E S –V E R B A L 

încheiat azi 05 decembrie 2024 
 

Cu ocazia şedinţei extraordinare în regim de îndată a Consiliului Local al Comunei Batoş, 
convocată de primarul comunei Batoş, domnul Dumitru Cotoi.  

Primarul comunei Batos, Cotoi Dumitru, prin Dispozitia nr. 241/04.11.2024 a convocat 
Consiliul Local al comunei Batoş, judeţul Mureş in sedinta extraordinară în regim de urgenţă 
pentru data de 05.12.2024, ora 12.00. 

 PREZENŢI: ABOS FERENCZ, CIMPEAN VASILE-AUGUSTIN, FORGACI EMILIAN, GLIGA 
IOAN, MĂRCUŞ ILIE-CĂTĂLIN, MOSER MIHAI, ONOFREI DANIELA, RÎNJA CONSTANTIN şi  
TĂMĂŞAN EMIL.  

ABSENŢI: ANDONE TEODOR, MOLDOVAN IOAN, RUSU MIHAI-DANIEL şi TODEA 
MARIA. 
 PARTICIPĂ: domnul primar Cotoi Dumitru, doamna secretar general al comunei Batoş 
Macarie Marcela, doamna Cinca Laura consilier al primarului. 
Dna Macarie Marcela – secretar general al u.a.t. Batoş sunt prezenţi 9 consilieri, astfel potrivit 
OUG nr. 57/2019 constatăm faptul că şedinţa este legal constituită.  

Se anunţă consilierii locali că în conformitate cu prevederile art. 228 din O.U.G. nr. 
57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, alesul local aflat 
în conflict de interese în condiţiile prevăzute  de cartea I Titlul IV din Legea nr. 161/2003, cu 
modificările şi completările ulterioare, are obligaţia să se abţină de la emiterea sau participarea 
la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea 
actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru: 
    a) soţ, soţie sau rude ori afini până la grad ul al II-lea inclusiv; 
    b) orice persoană fizică sau juridică faţă de care alesul local are calitatea de debitor al unei 
obligaţii; 
    c) o societate la care deţine calitatea de asociat unic ori funcţia de administrator sau de la 
care obţine venituri; 
    d) o altă autoritate din care face parte; 
    e) orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut 
o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; 
    f) asociaţie sau fundaţie din care face parte. 

Astfel, având în vedere aceste dispoziţii, consilierul local aflat în una dintre situaţiile  
enumerate are obligaţia să anunţe la începutul şedinţei consiliului local, interesul personal pe 
care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunţ care se consemnează în mod obligatoriu în 
procesul-verbal al şedinţei, iar ulterior anunţării interesului personal consilierul local nu mai 
este luat în calcul pentru cvorumul necesar adoptării hotărârii consiliului cu privire la care 
acesta şi-a anunţat interesul şi nu are drept de vot la adoptarea acestei hotărâri. 

Punctul înscris pe ordinea de zi este însoţit de documentele prevăzute de OUG nr. 
57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare.  

Se supune spre aprobare ordinea de zi în forma prezentată: Cine este pentru? 
Împotrivă? Abţineri?  

 
ORDINE DE ZI: 
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1.Proiect de hotărâre privind privind aprobarea proiectului  „Reabilitarea și 
restaurarea ansamblului bisericii evanghelice – biserica, turnul-clopotniță, 
zidul de incintă, construire anexă grupuri sanitare și amenajarea terenului 
aferent din loc. Batoș, jud. Mureș”. 

Cu 9 voturi pentru, 0 împotrivă, 0 abţineri şi 4 absenţi ordinea de zi a fost 
aprobată. 
Domnul preşedinte de şedinţă Abos Ferencz – bună ziua doamnelor şi domnilor 

consilieri locali, domnule primar, vom trece la dezbaterea proiectului de hotărâre înscris pe 
ordinea de zi.  

 
Punctul 1. 

1. Proiect de hotărâre privind privind aprobarea proiectului  „Reabilitarea 
și restaurarea ansamblului bisericii evanghelice – biserica, turnul-clopotniță, 
zidul de incintă, construire anexă grupuri sanitare și amenajarea terenului 
aferent din loc. Batoș, jud. Mureș”. 
Domnul primar Cotoi Dumitru – prezintă raportul. 
Domnul preşedinte de şedinţă Abos Ferencz – dacă mai sunt întrebări? Nemaifiind 

întrebări se supune la vot proiectul de hotărâre şi se votează cu 9 voturi pentru şi 4 absenţi 
(Andone, Moldovan, Rusu, Todea). 

Se adoptă Hotărârea nr. 88 din 5 decembrie 2024 privind aprobarea proiectului  
„Reabilitarea și restaurarea ansamblului bisericii evanghelice – biserica, turnul-
clopotniță, zidul de incintă, construire anexă grupuri sanitare și amenajarea 
terenului aferent din loc. Batoș, jud. Mureș”. 

Domnul  preşedinte de şedinţă Abos Ferencz - având în vedere faptul că problemele 
înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, vă mulţumesc pentru prezenţă şi declar închise 
lucrările şedinţei Consiliului Local al Comunei Batoş. 

 
 

 
                        PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
                                     CONSILIER 

                                 
                                SECRETAR GENERAL, 

                                 ABOS FERENCZ                                    Marcela Macarie 
 


